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     Тема: 
Закрепление и 
обобщение.

            
    

              



     Тема: 

           Что узнали?

            Чему научились? 
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На рукавичку 
Снеговика упало 
4 снежинки, 3 из 
них растаяло. 

Сколько 
снежинок 

осталось на 
рукавичке?



задача
УСЛОВ
ИЕ

ВОПР
ОС

РЕШЕН
ИЕ ОТВ

ЕТ



На рукавичку 
Снеговика упало 4 
снежинки, 3 из них 
растаяло. Сколько 
снежинок осталось 

на рукавичке?
-



.Леший в лесу 
нашел 3 еловые 

шишки, а Кикимора 
на 2 шишки больше. 
Сколько шишек 
нашла Кикимора?
+

-



На лесной 
опушке, растет 4 
сосны и 5 дубов. 
Сколько всего 
деревьев растет 

на опушке?

+

+
-



Снеговички на ёлку 
повесила 8 желтых 
шаров, а синих на 3 
меньше. Сколько 

синих шаров 
повесили на ёлку?

--
+

+



В дупле у белки 
хранится 5 грибочков 
и столько же орешков. 

Сколько всего 
грибочков и орешков  

у белочки?  

+

-

+
+

-





– Лепим мы снеговика
Из пушистого снежка.
Вот какой он первый ком!
Вот какой большущий он.
Ком второй чуть-чуть 
поменьше,
Третий – это голова,
Шляпа будет из ведра,
Нос – морковка,
А глаза – два веселых 
огонька.
Вот какой веселый он;
Он смеется до ушей, –
Веселит он малышей.





Снегирей – 3 
п.
Синичек -   2 п.
Всего - ? п.

Было – 3 п.
Улетели – 2 п.
Осталось - ? 
п.

Снегирей – 3 п.
Синичек - ? , на 2 п. 

больше.

Снегирей – 3 п.
Синичек – ?, на 2 п. 
меньше.





ГИМНАСТИКА ДЛЯ ГЛАЗ
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